
Získavanie spätnej väzby zainteresovanou stranou 

od absolventov 

na Fakulte verejného zdravotníctva SZU v Bra>slave 

v akademickom roku 2022/2023 
 

Na Fakulte verejného zdravotníctva sa získavanie spätnej väzby zainteresovanou stranou od 

absolventov študijného programu v rámci hodnotenia vzdelávacieho procesu realizovalo anonymným 

dotazníkom. Spätná väzba bola získaná od 14 absolventov, a to nasledovne: 

- od 9 absolventov bakalárskeho študijného programu v dennej forme štúdia; 

- od 1 absolventky magisterského študijného programu v dennej forme štúdia; 

- od  4 študentov doktorandského študijného programu,  a to od 2 absolvenLek dennej 

formy štúdia a od 2 absolventov externej formy štúdia. 

 

Absolven) bakalárskeho študijného programu v dennej a externej forme štúdia 

Viac ako polovica študentov- absolventov bakalárskeho štúdia (5  študentov) pokračuje  v 

magisterskom študijnom programe verejné zdravotníctvo v dennej, resp. externej forme štúdia.   2 

študenL sú zamestnaní na trvalý pracovný pomer, pričom prijaLe do zamestnania bolo do 6 mesiacov 

po ukončení štúdia. Jedna študentka uvádza že pracovala na čiastočný úväzok už počas štúdia a jedna 

študentka neuviedla žiadnu odpoveď.  Absolventky, ktoré uviedli že sa zamestnali pracujú prevažne 

v odbore, resp. príbuznom odbore, ktorý vyštudovali. V súčasnosL sú prevažne spokojní so svojím 

pracovným miestom. Vyštudovaný študijný program u väčšiny absolventov splnil svoje očakávanie.  

 Svoje nadobudnuté vedomosL hodnoLa prevažne ako priemerné (7 študentov), 2 študentky 

uvádzajú že získali nadpriemerné vedomosL počas štúdia. Nadobudnuté zručnosL hodnoLa na škále 

priemerne až vynikajúce. Boli spokojní ako so štruktúrou štúdia, tak i s materiálno-technickým 

vybavením fakulty. Horšie hodnoLli možnosť ubytovacích kapacít poskytovaných univerzitou. 

 

Absolven) magisterského študijného programu v dennej a externej forme štúdia 

Nakoľko bola nízka miera zapojenia študentov – 1 absolvent  do hodnotenia kvality študijného 

programu absolventmi nebolo možné objek^vne zhodnoLť kvalitu vzdelávania študijného programu 

verejné zdravotníctvo v jednotlivých aspektoch ŠP v dennej forme štúdia. 

 

 

 



Absolven) doktorandského študijného programu v dennej forme štúdia 

 Do hodnotenia kvality študijného programu absolventami sa zapojili 2 absolvenL 

doktorandského študijného programu v dennej forme štúdia. Obidvaja absolvenL sú v súčasnej dobe 

zamestnaní na trvalý pracovný pomer a zamestnali sa po absolvovaní štúdia v rozpä^ od 0-3 mesiacov 

a sú zamestnaní v odbore.  

Nadobudnuté vedomosL počas štúdia na SZU hodnoLa vynikajúco. ZručnosL počas štúdia na 

SZU hodnoLli ako priemerne až vynikajúce . Vyštudovaný študijný program naplnil očakávane ciele a 

vďaka vzdelaniu sa cíLli opLmálne pripravený na uplatnenie  v praxi vo vyštudovanom  študijnom 

programe na SZU.  

Rozhodli by sa opätovne študovať na SZU a takisto boli spokojní s obsahom a štruktúrou štúdia 

na fakulte. Boli spokojní aj  s materiálno-technickým vybavením, fakulty, odborných učební; s 

vysokoškolským životom, mobilitami. Nevedeli sa vyjadriť k možnosL stretnúť sa s  potencionálnymi 

zamestnávateľmi na pôde SZU / fakulty pred ukončením štúdia alebo bezprostredne po ukončení štúdia 

a k možnosLam ubytovania. 

 

Absolven) doktorandského študijného programu v dennej a externej forme štúdia 

Do hodnotenia kvality študijného programu absolventami sa zapojili 2 absolvenL 

doktorandského študijného programu v externej forme štúdia. Obidvaja absolvenL sú v súčasnej dobe 

zamestnaní na trvalý pracovný pomer a zamestnaní boli už v priebehu štúdia a nie sú zamestnaní v 

príbuznom odbore. Nadobudnuté vedomosL počas štúdia na SZU hodnoLa priemerne. Získané 

vedomos^, zručnos^ a kompetencie z celého vysokoškolského štúdia vo svojom súčasnom zamestnaní 

málo uplatňujú. Vyštudovaný študijný program naplnil očakávane ciele a vďaka vzdelaniu sa cíLli 

opLmálne pripravený na uplatnenie  v praxi vo vyštudovanom študijnom programe na SZU. Rozhodli by 

sa opätovne študovať na SZU a takisto boli spokojní s obsahom a štruktúrou štúdia na fakulte. Boli 

spokojní aj  s materiálno-technickým vybavením, fakulty, odborných učební; s vysokoškolským životom, 

mobilitami. Nevedeli sa vyjadriť k možnosL stretnúť sa s potencionálnymi zamestnávateľmi na pôde 

SZU / fakulty pred ukončením štúdia alebo bezprostredne po ukončení štúdia. 

 

Prijaté opatrenia vyplývajúce z hodnotenia  študijných programov absolventmi sú nasledovné: 

1. Po ukončení štúdia vyplniť dotazník v súlade s VP univerzity.  

2. Informovať absolventov o dôležitosL vyplnenia dotazníka z dôvodu získavania relevantnej 

spätnej väzby potrebnej na zlepšovanie študijného programu absolventami. 

 


